УТВЕРЖДАЮ: И. о. директора

МАУ городского округа Самара «МФЦ»

Мальцева А.А.

/О 2025 г.

ДОКУМЕНТАЦИЯ

об аукционе в электронной форме (аукционная документация)

«Поставка комплектующих для компьютерной техники - разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара «МФЦ»

СОДЕРЖАНИЕ

1.	Термины и определения
2.	Общие сведения об аукционе в электронной форме
3.	Участие в аукционе в электронной форме
4.	Особые положения в связи с проведением аукциона в электронной форме через ЭТП
5.	Затраты на участие в аукционе в электронной форме
6.	Официальный источник информации о ходе и результатах аукциона в электронной форме
7.	Прочие положения
8.	Общие требования к участникам закупочной процедуры
9.	Документы и сведения, предоставляемые участником аукциона в электронной форме в заявке на участие
10.	Требования к коллективному участнику
11.	Публикация и предоставление извещения и документации о проведении аукциона в электронной форме
12.	Подготовка участниками закупочной процедуры своей заявки на участие в аукционе в электронной форме
13.	Подача и прием заявок на участие в аукционе в электронной форме
14.	Изменение заявок на участие в аукционе в электронной форме или их отзыв
15.	Обеспечение исполнения обязательств, связанных с участием в аукционе в электронной форме
16.	Разъяснение положений документации о проведении аукциона в электронной форме
17.	Внесение изменений в извещение о проведении аукциона и аукционную документацию. Отказ от проведения аукциона.
18.	Открытие доступа к поданным заявкам на участие в аукционе в электронной форме
19.	Рассмотрение заявок на участие в аукционе в электронной форме
20.	Процедура проведения аукциона в электронной форме
21.	Заключение договора по результатам аукциона в электронной форме
22.	Антидемпинговые меры
23.	Применение национального режима
	ЧАСТЬ II ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА
	ЧАСТЬ III ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
	ЧАСТЬ IV ПРОЕКТ ДОГОВОРА
	ЧАСТЬ V ОБРАЗЦЫ ФОРМ И ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ УЧАСТНИКАМИ
1.	Заявка на участие в аукционе
2.	Техническое предложение

ЧАСТЬ І. АУКШИОН В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

общие положения

Настоящая документация об аукционе в электронной форме (далее – документация) подготовлена в соответствии с положениями Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 3.4 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон), Положением о закупке товаров, работ, услуг для нужд муниципального автономного учреждения городского округа Самара «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» (далее - Положение о закупках).

В части, прямо не урегулированной законодательством Российской Федерации, проведение открытого аукциона в электронной форме (далее – аукциона) на право заключить договор регулируется настоящей документацией.

1. Термины и определения

Комиссия по осуществлению конкурентных закупок (комиссия по закупкам или закупочная комиссия) — коллегиальный орган, создаваемый Заказчиком для принятия решений в ходе проведения закупок и определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика, подрядчика, исполнителя (далее — комиссия/Комиссия по закупкам).

Начальная (максимальная) Договора (НМЦ Договора) — предельно допустимая цена единиц товара/услуг, определяемая Заказчиком в документации о закупке.

Цена Договора – цена, на которую заключается Договор с победителем аукциона.

Заказчик – юридическое лицо, указанное в части 2 статьи 1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

Единая информационная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее - ЕИС) — совокупность указанной в части 3 статьи 4 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» информации, которая содержится в базах данных, информационных технологий и технических средств, обеспечивающих формирование, обработку, хранение этой информации, а также ее предоставление с использованием официального сайта ЕИС в сети Интернет (http://www.zakupki.gov.ru).

Закупка – совокупность действий, осуществляемых в установленном настоящим Положением порядке Заказчиком и направленных на обеспечение потребности Заказчика в товарах (работах, услугах).

Лот – определенные извещением о проведении закупки и документацией о закупке товары, работы, услуги, часть закупаемых товаров, работ, услуг, закупаемые по одному конкурсу или аукциону, обособленные в отдельную закупку.

Положение о закупке – Типовое положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Заказчика.

Электронная площадка (далее ЭТП) — сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором проводятся конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в электронной форме.

2. Общие сведения об аукционе в электронной форме

Настоящий аукцион проводится с целью удовлетворения нужд Заказчика и в соответствии с условиями документации и правилами использования функционала ЭТП, указанной в извещении о проведении аукциона.

Предмет договора, на право заключения которого проводится настоящий аукцион, наименование, количество, объем и характеристики поставляемых по договору товаров, выполняемых работ и оказываемых услуг и место их выполнения, цена договора и НМЦ указаны в Части II «Информационная карта» и Части III «Техническое задание» настоящей документации о проведении аукциона в электронной форме (далее по тексту ссылки на разделы, подразделы, пункты и подпункты относятся исключительно к настоящей документации по аукциону, если рядом с такой ссылкой не

указано иное).

Проект договора (существенные условия договора), который будет заключен по результатам аукциона, приведен в Части IV «Проект договора» настоящей документации.

3. Участие в аукционе в электронной форме

Для всех участников аукциона устанавливаются единые требования. Применение при рассмотрении заявок на участие в аукционе требований, не предусмотренных аукционной документацией, не допускается.

Решение о допуске к участию в аукционе либо об отказе в допуске принимает Комиссия по закупкам в порядке, определенном настоящей документацией, а также информационной картой.

После подведения итогов аукциона до подписания договора Комиссия вправе отстранить любого участника закупочной процедуры, в том числе победителя аукциона, в случае обнаружения несоответствия участника требованиям, установленным аукционной документацией.

Заключенный по результатам аукциона договор фиксирует все достигнутые сторонами договоренности.

Если в отношении сторон договора, заключаемого по результатам аукциона, действуют также иные специальные нормативно-правовые акты, изданные и зарегистрированные в установленном порядке, настоящая документация по аукциону (и проект договора как ее часть) и заявка на участие в аукционе победителя аукциона будут считаться приоритетными по отношению к диспозитивным нормам указанных документов.

Во всем, что не урегулировано извещением о проведении аукциона и настоящей документацией по аукциону, стороны руководствуются Положением о закупке, Гражданским кодексом Российской Федерации и иными действующими нормативно-правовыми актами.

4. Особые положения в связи с проведением аукциона в электронной форме через ЭТП

Участник аукциона должен в сроки, указанные в Части II «Информационная карта», подать заявку на участие в аукционе в форме электронного документа через ЭТП в порядке, предусмотренном регламентом работы ЭТП.

Правила регистрации и аккредитации участника аукциона на ЭТП, правила проведения процедуры аукциона на ЭТП (в том числе, подача заявки на участие в аукционе) определяются регламентом работы и инструкциями данной ЭТП.

Документы и сведения, размещаемые на ЭТП, должны быть подписаны ЭЦП лица, имеющего право действовать от имени участника аукциона.

5. Затраты на участие в аукционе в электронной форме

Участник закупочной процедуры несет все расходы, связанные с участием в аукционе, в том числе с регистрацией и аккредитацией на ЭТП, с подготовкой и предоставлением заявки на участие в аукционе, иной документации.

Участники закупочной процедуры не вправе требовать компенсацию упущенной выгоды и прочих расходов по результатам проведения аукциона.

6. Официальный источник информации о ходе и результатах аукциона в электронной форме

На официальном сайте ЕИС в сети «Интернет» и на ЭТП в сроки, установленные Положением о закупке и настоящей аукционной документацией, размещаются: извещение о проведении аукциона, аукционная документация, изменения, вносимые в извещение и документацию, разъяснения такой документации и протоколы, составленные в ходе закупки. При этом, официальная публикация данной информации производится на ЕИС и на ЭТП. Иные публикации указанных документов являются копиями.

Участники аукциона самостоятельно должны отслеживать опубликованные на таком сайте разъяснения и изменения документации по аукциону, информацию о принятых в ходе аукциона решениях Комиссии по закупкам.

7. Прочие положения

Участник аукциона вправе обжаловать действия (бездействия) заказчика, Комиссии в связи с проведением данного аукциона, согласно действующему законодательству Российской Федерации.

Заказчик, Комиссия, привлекаемые эксперты обеспечивают разумную конфиденциальность относительно всех полученных от участников закупочной процедуры сведений, в том числе содержащихся в заявках на участие в аукционе. Предоставление этой информации другим участникам закупочной процедуры или третьим лицам возможно только в случаях, прямо предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, поручениями Правительства Российской Федерации либо нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти или настоящей аукционной документацией. Документация о закупке должна содержать сведения о начальной (максимальной) цене единицы товара, работы, услуги и цене договора.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ЗАКУПОЧНОЙ ПРОЦЕДУРЫ, ДОКУМЕНТАМ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ В СОСТАВЕ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

8. Общие требования к участникам закупочной процедуры

- **8.1.** Участник закупочной процедуры должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения договора по результатам аукциона. К участникам аукциона предъявляются следующие требования:
- 1) соответствие участников закупки требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом закупки;
- 2) непроведение ликвидации участника закупки юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;
- 3) неприостановление деятельности участника закупки в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в закупке;
- 4) отсутствие у участника закупки задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника закупки, по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период;
- 5) отсутствие у участника закупки физического лица либо у руководителя, членов коллегиального исполнительного органа, главного бухгалтера юридического лица участника закупки судимости за преступления в сфере экономики и (или) преступления, предусмотренные статьями 289, 290, 291, 291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (за исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также неприменение в отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги, являющихся объектом осуществляемой закупки, и административного наказания в виде дисквалификации;
- 6) участник закупки юридическое лицо, которое в течение двух лет до момента подачи заявки на участие в закупке не было привлечено к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- 7) обладание участником закупки исключительными правами на результаты интеллектуальной деятельности, если в связи с исполнением договора Заказчик приобретает права на такие результаты, за исключением случаев заключения договоров на создание произведений литературы или искусства, исполнения, на финансирование проката или показа национального фильма;
- 8) отсутствие обстоятельств, при которых должностное лицо заказчика (руководитель заказчика, член комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы заказчика, контрактный

управляющий), его супруг (супруга), близкий родственник по прямой восходящей или нисходящей линии (отец, мать, дедушка, бабушка, сын, дочь, внук, внучка), полнородный или неполнородный (имеющий общих с должностным лицом заказчика отца или мать) брат (сестра), лицо, усыновленное должностным лицом заказчика, либо усыновитель этого должностного лица заказчика является:

- а) физическим лицом (в том числе зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя), являющимся участником закупки;
- б) руководителем, единоличным исполнительным органом, членом коллегиального исполнительного органа, учредителем, членом коллегиального органа унитарной организации, являющейся участником закупки;
- в) единоличным исполнительным органом, членом коллегиального исполнительного органа, членом коллегиального органа управления, выгодоприобретателем корпоративного юридического лица, являющегося участником закупки. Выгодоприобретателем для целей настоящей статьи является физическое лицо, которое владеет напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) более чем десятью процентами голосующих акций хозяйственного общества либо владеет напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) долей, превышающей десять процентов в уставном (складочном) капитале хозяйственного товарищества или общества;
- 9) отсутствие сведений об участнике закупки в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном статьей 5 Федерального закона № 223-ФЗ, и (или) в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом № 44-ФЗ.
- 10) участник закупки не является юридическим лицом, физическим лицом, в отношении которых применяются специальные экономические меры (лицом, находящимся под санкциями) в соответствии с Указом Президента РФ от 03.05.2022 № 252 «О применении ответных специальных экономических мер в связи с недружественными действиями некоторых иностранных государств и международных организаций», а также находящейся под их контролем организацией;
- 11) участник закупки не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием».
- **8.2.** Заказчик вправе устанавливать также дополнительные требования к участникам закупочных процедур, в том числе:
- наличие материально-технических ресурсов, необходимых для исполнения обязательств по договору;
- наличие опыта выполнения работ, указания услуг, поставки продукции сопоставимого характера и объема;
 - наличие кадровых ресурсов, необходимых для исполнения обязательств по договору;
 - наличие финансовых ресурсов, необходимых для исполнения обязательств по договору;
 - предоставление образца товара, предлагаемого участником к закупке;
- иные дополнительные требования, предусмотренные извещением о проведении закупки, документацией о закупке.
- **8.3.** Не допускается предъявлять к участникам закупки, товарам, работам, услугам, условиям исполнения договора требования, не предусмотренные документацией о закупке, а также оценивать и сопоставлять заявки на участие в закупке по критериям и в порядке, которые не указаны в документации о закупке.
- **8.4.** Требования, предъявляемые к участникам закупки, закупаемым товарам, работам, услугам, условиям исполнения договора, а также критерии и порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке применяются в равной степени в отношении всех участников закупки.
- **8.5.** В случае, если на стороне участника закупки выступает несколько юридических лиц (физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей), требования к участникам закупки, установленные Заказчиком в извещении о проведении закупки, документации о закупке, предъявляются к каждому из указанных лиц в отдельности.

9. Документы и сведения, предоставляемые участником аукциона в электронной форме в заявке на участие

Для подтверждения соответствия требованиям, указанным в Части II «Информационная карта», участник аукциона в составе заявки на участие в аукционе должен приложить следующие документы и сведения:

• сведения о фирменном наименовании (наименовании), об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовом адресе (для юридического лица), фамилии, имени, отчестве, паспортных

данных, сведения о месте жительства (для физического лица), номере контактного телефона, адресе электронной почты участника;

- копии учредительных документов участника процедуры закупки (для юридических лиц);
- копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо копия приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника закупки без доверенности (далее руководитель). В случае, если от имени участника закупки действует иное лицо, заявка на участие в закупке должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени участника закупки, заверенную печатью участника закупки и подписанную руководителем (для юридического лица) или уполномоченным руководителем лицом, либо нотариально заверенную копию указанной доверенности. В случае, если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем, заявка на участие в закупке должна содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица;
- решение об одобрении крупной сделки либо копия такого решения в случае, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и если для участника процедуры закупки поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом договора, или внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в процедуре закупки, обеспечения исполнения договора являются крупной сделкой. При этом отсутствие в составе заявки вышеуказанных документов подтверждает, что для данного участника поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющиеся предметом договора, или внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в процедуре закупки, обеспечения исполнения договора не являются крупной сделкой. В случае если получение указанного решения до истечения срока подачи заявок на участие в процедуре закупки для участника невозможно в силу необходимости соблюдения установленного порядка созыва заседания органа, к компетенции которого относится вопрос об одобрении крупных сделок, участник процедуры закупки обязан представить письмо, содержащее обязательство в случае признания его победителем процедуры закупки представить вышеуказанное решение до момента заключения договора.
- согласие осуществить поставку товара, выполнение работ, оказание услуг на условиях, установленных документацией об осуществлении закупки в случае наличия в документации об осуществлении закупки указания на конкретную марку (при наличии), модель (при наличии), товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара (при наличии), наименование производителя, торговое наименование закупаемых товаров (при наличии);
 - согласие на обработку персональных данных (для физических лиц);
- сведения о конкретных показателях, соответствующих значениям, установленным документацией о закупке, с указанием на конкретные марку (при наличии), модель (при наличии), товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара (при наличии), наименование производителя, торговое наименование закупаемых товаров (при наличии) при условии отсутствия в данной документации указания на конкретную марку (при наличии), модель (при наличии), товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара (при наличии), наименование производителя, торговое наименование закупаемых товаров (при наличии);
- документы (копии документов), подтверждающие соответствие участника процедуры закупки установленным требованиям и условиям допуска к участию в процедуре закупки.
- Все документы, входящие в состав заявки на участие в аукционе, должны быть подписаны электронной цифровой подписью потенциального участника аукциона.
- Несоответствие участника закупки установленным обязательным требованиям является основанием для отказа в допуске к участию в закупке.

10. Требования к коллективному участнику

Под коллективным участником понимается объединение (на основании договора или иного

правоустанавливающего основании) участников, явным образом принявшее участие в аукционе.

В случае если несколько юридических лиц, физических лиц (в том числе индивидуальных предпринимателей) выступают на стороне коллективного участника, требования, установленные Заказчиком в документации о закупке к участникам закупки, предъявляются к каждому из указанных лиц в отдельности.

11. Публикация и предоставление извещения и документации о проведении аукциона в электронной форме

Извещение и аукционная документация, размещенная на ЕИС, находятся в открытом и свободном доступе, без взимания платы не менее чем за 15 дней до дня окончания подачи заявок. Порядок получения аукционной документации на ЭТП определяется правилами данной ЭТП. Предоставление документации и извещения на бумажном носителе не предусмотрено.

12. Подготовка участниками закупочной процедуры своей заявки на участие в аукционе в электронной форме

Для целей настоящей аукционной документации под заявкой на участие в аукционе понимается предоставляемое участником аукциона с использованием функционала и в соответствии с регламентом ЭТП предложение на участие в аукционе, содержащее сведения согласно перечню, определенному в Части II «Информационная карта», оформленное в соответствии с положениями настоящего подраздела, содержание которого соответствует требованиям настоящей аукционной документации.

Участник закупочной процедуры вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. В случае установления факта подачи одним участником двух и более заявок на участие в аукционе при условии, что поданные ранее заявки на участие в аукционе таким участником не отозваны, все заявки на участие в аукционе такого участника не рассматриваются.

При подготовке заявки на участие в аукционе, потенциальному участнику рекомендуется, чтобы каждый документ, входящий в заявку на участие в аукционе, был подписан лицом, имеющим право в соответствии с законодательством Российской Федерации действовать от лица участника аукциона без доверенности, или надлежащим образом уполномоченным им лицом на основании доверенности (далее — уполномоченного лица). В последнем случае доверенность прикладывается к заявке на участие в аукционе.

Выше указанные требования не распространяются на официальные документы, выданные участнику аукциона третьими лицами и содержащими печать (лицензии, доверенности, нотариально заверенные копии и др.).

Предоставляемые в составе заявки на участие в аукционе документы должны быть четко напечатаны. Подчистки, дописки, исправления в сканированных документах, подготовленных самим участником аукциона, не допускаются, за исключением тех случаев, когда эти исправления (дописки) заверены рукописной надписью «исправленному верить», собственноручной подписью уполномоченного лица, расположенной рядом с каждым исправлением (допиской) и скреплены печатью участника аукциона.

Правила подготовки и подачи заявки на участие в аукционе через ЭТП определяются регламентом работы данной ЭТП.

13. Подача и прием заявок на участие в аукционе в электронной форме

Заявки на участие в аукционе должны быть поданы на ЭТП до истечения срока, установленного в извещении о проведении аукциона и в Части II «Информационная карта».

14. Изменение заявок на участие в аукционе в электронной форме или их отзыв

Участник аукциона, подавший заявку на участие в аукционе, вправе отозвать свою заявку в соответствии с регламентом ЭТП, в любое время, но до истечения срока окончания подачи заявок на участие в аукционе, указанного в Части II «Информационная карта».

Порядок изменения или отзыва заявок на участие в аукционе, поданных на ЭТП, определяется и осуществляется в соответствии с регламентом работы данной ЭТП.

Если Заказчиком аукциона продлен срок подачи заявок, то участник аукциона, уже подавший заявку, вправе отозвать поданную заявку и подать ее вновь (при желании).

15. Обеспечение исполнения обязательств, связанных с участием в аукционе в электронной форме

Обеспечение исполнения договора и заявок - не предусмотрено.

16. Разъяснение положений документации о проведении открытого аукциона в электронной форме

Не позднее, чем за 3 (три) рабочих дня до дня окончания подачи заявок на участие в аукционе любой потенциальный участник аукциона вправе направить запрос о разъяснении положений документации через ЭТП в порядке, предусмотренном регламентом работы ЭТП.

Заказчик в течение 3 (трех) рабочих дней со дня поступления запроса, сделанного в порядке, определенном настоящей документацией, размещает на ЕИС и на ЭТП соответствующий ответ с указанием предмета запроса, без ссылки на участника аукциона, от которого поступил запрос. Разъяснение положений аукционной документации не должно изменять ее суть.

Заказчик вправе не отвечать на запросы о разъяснении положений аукционной документации, поступившие позднее вышеуказанного срока.

Участник аукциона не вправе ссылаться на устную информацию, полученную от Заказчика.

17. Внесение изменений в извещение о проведении аукциона и аукционную документацию. Отказ от проведения аукциона.

Изменения, внесенные в извещение об осуществлении конкурентной закупки, документацию о закупке, размещаются в ЕИС не позднее трех дней со дня принятия решения об их внесении и ЭТП.

В результате внесения указанных изменений срок подачи заявок на участие в конкурентной закупке должен быть продлен следующим образом. С даты размещения в ЕИС изменений в извещение об осуществлении закупки, документацию о закупке до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке должно оставаться не менее половины срока подачи заявок на участие в конкурентной закупке, установленного Положением о закупках для данного способа закупки.

Любое изменение аукционной документации является неотъемлемой ее частью.

Такие изменения размещаются Заказчиком до окончания срока подачи заявок на ЭТП в порядке, установленном для размещения извещения о проведении аукциона.

Заказчик вправе отменить проведение закупки по одному и более предмету закупки (лоту) до наступления даты и времени окончания срока подачи заявок на участие в закупке. Решение об отказе от проведения закупки размещается в ЕИС в день его принятия. После окончания срока подачи заявок на участие в конкурентной закупке Заказчик вправе отменить проведение закупки только в случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы в соответствии с гражданским законодательством.

18. Открытие доступа к поданным заявкам на участие в аукционе в электронной форме

В срок, установленный в извещении о проведении аукциона и Части II «Информационная карта» автоматически с помощью программно-аппаратных средств ЭТП производится открытие доступа Заказчику аукциона ко всем поданным заявкам на участие в аукционе и содержащимся в них документам и сведениям.

19. Рассмотрение заявок на участие в аукционе в электронной форме

Комиссия рассматривает заявки на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным законодательством РФ, документацией об аукционе и Положением о закупках в месте и в день, которые указаны в документации.

Комиссия отклоняет заявку на участие в аукционе по следующим основаниям:

- непредставление обязательных документов либо наличие в таких документах недостоверных сведений;
- несоответствие участника процедуры закупки требованиям, установленным документацией о закупке;
 - непредставление документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных

средств в качестве обеспечения заявки на участие в закупке, если требование обеспечения таких заявок указано в документации о закупке;

- несоответствие заявки на участие в закупке требованиям документации о закупке, в том числе наличие в таких заявках предложения о цене Договора, превышающей установленную НМЦ Договора, либо срок выполнения работ (оказания услуг, поставки товара) превышает срок, установленный в документации о закупке;
- представление участником закупки в составе своей заявки недостоверной информации, в том числе в отношении его квалификационных данных.

При выявлении хотя бы одного из фактов, указанных в пункте 2.7.1 Положения заказчика, комиссия по закупкам отстраняет участника от процедуры закупки на любом этапе ее проведения до момента заключения договора.

На основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе Комиссией принимается решение о допуске к участию в аукционе, участника закупки и о признании участника закупки, подавшего заявку на участие в аукционе, участником аукциона, или об отказе в допуске такого участника к участию в аукционе, а также оформляется протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе, который ведется Комиссией и подписывается всеми присутствующими на заседании членами Комиссии в день окончания рассмотрения заявок на участие в аукционе. Протокол должен содержать сведения об участниках закупки, подавших заявки на участие в аукционе, решение о допуске участника закупки к участию в аукционе и признании его участником аукциона или об отказе в допуске участника к участию в аукционе с обоснованием такого решения и с указанием пунктов Положения о закупках, которым не соответствует участник закупки или заявка на участие в аукционе этого участника, положений такой заявки на участие в аукционе, которые не соответствуют требованиям документации об аукционе, сведения о решении каждого члена Комиссии о допуске участника к участию в аукционе или об отказе ему в допуске к участию в аукционе. Указанный протокол не позднее даты окончания срока рассмотрения заявок на участие в аукционе направляется заказчиком оператору ЭТП и размещается на официальном сайте.

20. Процедура проведения аукциона в электронной форме

Аукцион проводится на ЭТП в указанный в извещении о его проведении день и время.

В аукционе могут участвовать только допущенные к участию в таком аукционе его участники.

Величина снижения НМЦ Договора (далее – «шаг аукциона») составляет 0,5 до 5 процентов.

Снижение текущего минимального предложения о цене договора осуществляется на величину в пределах "шага аукциона"

- участник такого аукциона не вправе подать предложение о цене договора, равное ранее поданному этим участником предложению о цене договора или большее чем оно, а также предложение о цене договора, равное нулю;
- участник такого аукциона не вправе подать предложение о цене договора, которое ниже, чем текущее минимальное предложение о цене договора, сниженное в пределах «шага аукциона»;
- участник такого аукциона не вправе подать предложение о цене договора, которое ниже, чем текущее минимальное предложение о цене договора в случае, если оно подано таким участником аукциона.

От начала проведения аукциона на электронной площадке до истечения срока подачи предложений о цене договора должны быть указаны в обязательном порядке все предложения о цене договора и время их поступления, а также время, оставшееся до истечения срока подачи предложений о цене договора.

Во время проведения аукциона предложения о цене договора, не соответствующие требованиям, предусмотренным аукционной документацией, должны быть отклонены.

В случае, если участником аукциона предложена цена договора, равная цене, предложенной другим участником такого аукциона, лучшим признается предложение о цене договора, поступившее раньше.

В случае, если при проведении аукциона цена договора снижена до нуля рублей, такой аукцион проводится на право заключить договор. При этом такой аукцион проводится путем повышения цены договора исходя по правилам, предусмотренным Положением о закупках с учетом следующих особенностей:

участник такого аукциона не вправе подавать предложения о цене договора выше максимальной суммы сделки для этого участника, указанной в решении об одобрении или о совершении по результатам такого аукциона сделок от имени участника закупки, которое содержится в реестре участников такого аукциона, получивших аккредитацию на электронной площадке;

размер обеспечения исполнения договора рассчитывается исходя из начальной (максимальной) цены договора, указанной в извещении о проведении такого аукциона.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее низкую цену договора, за исключением случая, если при проведении аукциона на право заключить договор цена договора снижена до нуля, аукцион проводится на право заключить договор. В этом случае победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену права заключить договор.

В течение одного часа после окончания срока подачи в соответствии с пунктом 10 части 5 статьи 3.4 № ФЗ-223 дополнительных ценовых предложений, а также в течение одного часа после окончания подачи в соответствии с частью 7 статьи 3.4 № ФЗ-223 предложений о цене договора оператор электронной площадки составляет и размещает на электронной площадке и в единой информационной системе протокол подачи дополнительных ценовых предложений либо протокол подачи предложений о цене договора, содержащие дату, время начала и окончания подачи дополнительных ценовых предложений, предложений о цене договора и поступившие дополнительные ценовые предложения, минимальные предложения о цене договора каждого участника аукциона в электронной форме с указанием времени их поступления.

В случае если в аукционе участвовал один участник, Заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола аукциона обязан передать единственному участнику аукциона, прилагаемый к документации об аукционе проект договора. При этом договор заключается на условиях, предусмотренных документацией об аукционе, по НМЦ договора (цене лота), указанной в извещении о проведении аукциона, или по согласованной с указанным участником аукциона цене договора, не превышающей НМЦ договора (цены лота). Единственный участник аукциона не вправе отказаться от заключения договора. При непредставлении Заказчику таким участником аукциона в срок, предусмотренный документацией об аукционе, подписанного договора, а также обеспечения исполнения договора в случае, если Заказчиком было установлено требование обеспечения исполнения договора, такой участник аукциона признается уклонившимся от заключения договора.

Протоколы, составленные в ходе проведения аукциона, заявки на участие в аукционе, документация об аукционе, изменения, внесенные в документацию об аукционе, и разъяснения документации об аукционе, хранится Заказчиком не менее, чем три года.

21. Заключение договора по результатам аукциона в электронной форме

По результатам аукциона договор заключается на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона и документации об аукционе, по цене, предложенной победителем аукциона, либо в случае заключения договора с участником аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене договора, по цене, предложенной таким участником.

Если иное не предусмотрено документацией об аукционе, в договор включается условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате Заказчиком юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя, на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой договора, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации Заказчиком.

Договор заключается не ранее чем через 10 дней и не позднее 20 дней с даты размещения в ЕИС итогового протокола. Документы, подтверждающие предоставление обеспечения исполнения договора, победитель аукциона или участник аукциона, с которым заключается договор при уклонении победителя аукциона, обязан представить Заказчику одновременно с договором.

В случае, если победитель аукциона признан уклонившимся от заключения договора, Заказчик вправе обратиться в суд с требованием о понуждении победителя аукциона заключить договор, а также о возмещении убытков, причиненных уклонением от заключения договора, либо заключить договор с участником аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене договора.

Проект договора, прилагаемый к аукционной документации, в случае согласия участника аукциона, заявке на участие, в аукционе которого присвоен второй номер, заключить договор, составляется Заказчиком путем включения в него условий исполнения договора, предложенных этим участником. Проект договора подлежит направлению Заказчиком данному участнику в срок, не превышающий 10 дней с даты признания победителя аукциона уклонившимся от заключения договора. Одновременно с подписанными экземплярами договора этот участник обязан предоставить обеспечение исполнения договора.

В случае если участник аукциона, заявке на участие, которого присвоен второй номер, не представил Заказчику в срок, установленный документацией об аукционе, подписанный участником договор, а также обеспечение исполнения договора, то он не считается уклонившимся от заключения договора. В данном случае аукцион признается несостоявшимся.

Цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения Договора.

Условия договора могут быть изменены в следующих случаях:

- при снижении цены договора без изменения предусмотренных договором количества товара, объема работы или услуги, качества поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги и иных условий договора;
- при уменьшении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор;
- при увеличении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор, но не более чем на тридцать процентов предусмотренного договором объема товаров, работ, услуг или при выявлении потребности в дополнительном объеме товаров, работ, услуг, не предусмотренных договором, но связанных с работами, услугами, предусмотренными договором. Цена единицы дополнительно поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги должна определяться как частное от деления первоначальной цены договора на предусмотренное в договоре количество такого товара, работы, услуги;
- при увеличении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор, более чем на тридцать процентов предусмотренного договором объема товаров, работ, услуг или при выявлении потребности в дополнительном объеме товаров, работ, услуг, не предусмотренных договором, но связанных с работами, услугами, предусмотренными договором по согласованию с главным распорядителем бюджетных средств, в ведомственном подчинении которого находится организация. Цена единицы дополнительно поставляемого товара, оказываемой услуги, выполняемой работы должна определяться как частное от деления первоначальной цены договора на предусмотренное в договоре количество такого товара, работы, услуги;
- при изменении в соответствии с законодательством Российской Федерации регулируемых государством цен (тарифов) на товары, работы и услуги.

В случае, если при заключении и исполнении договора изменяются количество, объем, цена закупаемых товаров, работ, услуг по сравнению с указанными в итоговом протоколе, не позднее чем в течение десяти дней со дня внесения изменений в договор в ЕИС размещается информация об изменении договора с указанием измененных условий.

22. Антидемпинговые меры

Если при проведении аукциона участником закупки, с которым заключается Договор, предложена цена Договором, которая на двадцать пять и более процентов ниже начальной (максимальной) цены Договора, либо предложена сумма цен единиц товара, работы, услуги, которая на двадцать пять и более процентов ниже начальной суммы цен указанных единиц, Договор заключается только после предоставления таким участником обеспечения исполнения Договора в размере, превышающем в полтора раза размер обеспечения исполнения Договора, указанный в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке.

В случае если, документацией о закупке не предусмотрено обеспечение договора, договор заключается только после предоставления таким участником информации, подтверждающей

добросовестность такого участника на дату подачи заявки в качестве обоснования ценового предложения.

- В качестве обоснования могут быть представлены:
- Гарантийное письмо от производителя (правообладателя на товар) с указанием цены и количества поставляемого товара;
- Документы, подтверждающие наличие товара;
- Сведения из реестра контрактов (договоров) о цене и по сопоставимым условиям недавно исполненных участником закупки контрактов (договоров);
- Расчет себестоимости;
- Иные документы и расчеты, подтверждающие возможность участника осуществить поставку по предлагаемой цене.

23. Применение национального режима

При осуществлении закупок предоставляется национальный режим, обеспечивающий происходящему из иностранного государства или группы иностранных государств (далее - иностранное государство) товару, работе, услуге, соответственно выполняемой, оказываемой иностранным гражданином или иностранным юридическим лицом (далее - иностранное лицо), равные условия с товаром российского происхождения, работой, услугой, соответственно выполняемой, оказываемой российским гражданином или российским юридическим лицом (далее - российское лицо), за исключением случаев применения мер, предусмотренных Постановлением Правительства РФ от 23.12.2024 N 1875 "О мерах по предоставлению национального режима при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц"(далее по тексту- Постановление Правительства).

Согласно п.1. Постановления Правительства при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным <u>законом</u> "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" устанавливается:

запрет закупок товаров (в том числе поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг), происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными гражданами, иностранными юридическими лицами (далее - иностранные лица), по перечню согласно приложению N 1 к Постановлению Правительства;

ограничение закупок товаров (в том числе поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг), происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, по перечню согласно приложению N 2 к Постановлению Правительства;

преимущество в отношении товаров российского происхождения (в том числе поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг).

Информация и документы, подтверждающие страну происхождения определяются в порядке предусмотренном Постановлением Правительства.

При закупке товара:

- 1) на осуществление которого установлен запрет закупки, предусмотренный <u>подпунктом</u> "а" пункта 1 части 2 ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-ФЗ, не допускаются:
 - а) заключение договора на поставку такого товара;
- б) при исполнении договора замена такого товара на происходящий из иностранного государства товар, в отношении которого установлен данный запрет;
- 2) на осуществление которого установлено ограничение закупок товара, предусмотренное подпунктом "б" пункта 1 части 2 ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-ФЗ не допускаются:
- а) заключение договора на поставку товара, происходящего из иностранного государства, если поданы заявка на участие в закупке, окончательное предложение, признанные по результатам их рассмотрения соответствующими требованиям положения о закупке, извещения об осуществлении конкурентной закупки (в случае проведения конкурентной закупки), документации о конкурентной закупке (в случае проведения конкурентной закупки) и содержащие предложения о поставке товара российского происхождения;
- б) при исполнении договора замена товара на происходящий из иностранного государства товар, в отношении которого установлено данное ограничение, если договор предусматривает поставку товара российского происхождения;

- 3) в отношении которого установлено преимущество в отношении товара российского происхождения, предусмотренное <u>подпунктом "в" пункта 1 части 2</u> ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-Ф3:
- а) при рассмотрении, оценке, сопоставлении заявок на участие в закупке, окончательных предложений осуществляется снижение на пятнадцать процентов ценового предложения, поданного в соответствии с настоящим Федеральным законом и положением о закупке участником закупки, предлагающим к поставке товар только российского происхождения, либо увеличение на пятнадцать процентов ценового предложения этого участника закупки в случае подачи им предложения о размере платы, подлежащей внесению за заключение договора;
- б) в случае заключения договора с участником закупки, указанным в <u>подпункте "а"</u> настоящего пункта, договор заключается без учета снижения либо увеличения ценового предложения, осуществленных в соответствии с <u>подпунктом "а"</u> настоящего пункта;
- в) при исполнении договора допускается замена товара исключительно на товар российского происхождения, если договор предусматривает поставку товара российского происхождения.

При закупке работы, услуги:

- 1) в отношении которой установлен предусмотренный <u>подпунктом "а" пункта 1 части 2</u> ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-ФЗ запрет закупки таких работы, услуги, соответственно выполняемой, оказываемой иностранным лицом, не допускаются:
- а) заключение договора на выполнение такой работы, оказание такой услуги с подрядчиком (исполнителем), являющимся иностранным лицом;
- б) перемена подрядчика (исполнителя) (в случае, если эта перемена допускается гражданским законодательством), с которым заключен указанный договор, на иностранное лицо, которое зарегистрировано на территории иностранного государства, в отношении которого установлен данный запрет;
- 2) в отношении которой установлено предусмотренное <u>подпунктом "б" пункта 1 части 2</u> ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-ФЗ ограничение закупки таких работы, услуги, соответственно выполняемой, оказываемой иностранным лицом, не допускаются:
- а) заключение договора с участником закупки, являющимся иностранным лицом, если российским лицом поданы заявка на участие в закупке, окончательное предложение, признанные по результатам их рассмотрения соответствующими требованиям положения о закупке, извещения об осуществлении конкурентной закупки (в случае проведения конкурентной закупки), документации о конкурентной закупке (в случае проведения конкурентной закупки);
- б) перемена подрядчика (исполнителя) (в случае, если эта перемена допускается гражданским законодательством), с которым заключен договор, на иностранное лицо, которое зарегистрировано на территории иностранного государства, в отношении которого установлено данное ограничение, если договор заключен с российским лицом;
- 3) в отношении которой установлено предусмотренное <u>подпунктом "в" пункта 1 части 2</u> ст. 3.1-4 Федерального закона № 223-ФЗ преимущество в отношении таких работы, услуги, соответственно выполняемой, оказываемой российским лицом:
- а) при рассмотрении, оценке, сопоставлении заявок на участие в конкурентной закупке, заявок на участие в неконкурентной закупке, окончательных предложений осуществляется снижение на пятнадцать процентов ценового предложения, поданного в соответствии с настоящим Федеральным законом и положением о закупке участником закупки, являющимся российским лицом, либо увеличение на пятнадцать процентов ценового предложения этого участника закупки в случае подачи им предложения о размере платы, подлежащей внесению за заключение с ним договора;
- б) в случае заключения договора с участником закупки, указанным в <u>подпункте "а"</u> настоящего пункта, договор заключается без учета снижения либо увеличения ценового предложения, осуществленных в соответствии с <u>подпунктом "а"</u> настоящего пункта;
- в) перемена подрядчика (исполнителя) (в случае, если эта перемена допускается гражданским законодательством), с которым заключен договор, допускается исключительно на российское лицо, если договор заключен с российским лицом.

ЧАСТЬ II. ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА

Следующая информация и данные на поставку товаров, выполнение работы (услуг) изменяют и/или дополняют положения Части I. «Аукцион в электронной форме». При возникновении противоречия положения настоящего документа, а также текст Положения о закупках имеют приоритет над положениями Части I. «Аукцион в электронной форме».

1	Наименование	Наименование: муниципальное автономное учреждение
	заказчика, адрес	городского округа Самара «Многофункциональный центр
	официального сайта	предоставления государственных (муниципальных) услуг»
		(МАУ городского округа Самара «МФЦ»)
		Адрес места нахождения и почтовый адрес:
		443013, г. Самара, Московское шоссе, литера Д, корпус 28А,
		литера 28а
		Телефон: +7 (846) 205-71-60 (доб. 234)
		Адрес электронной почты: info@mfc-samara.ru
		Официальный сайт, на котором размещена документация:
		http://zakupki.gov.ru/, https://torgi.etp-region.ru
2	Вид и предмет аукциона,	
	адрес ЭТП	разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара
		умод ките тородского округа самара «МФЦ».
		Адрес ЭТП: https://torgi.etp-region.ru
3	Краткая характеристика	Указана в техническом задании
	и описание товара	
4	Место, условия и сроки п	оставки товара / выполнения работы / оказания услуги:
Me	есто поставки товара,	a coomagnamani a magnimori decesara ALACTI III
	1	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей документации).
	азания услуги:	оокументиции).
		a coomeomemous a moormous doorgong (HACTI III)
	1	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей документации).
	азания услуги:	оокументиции).
		a coomeomomorus a moorumoru dooroona (IIICTI III
•	1 /	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей документации).
	зания услуги:	оокументиции).
5	Начальная	Начальная (максимальная цена) договора: 153 216 (Сто
5	(максимальная цена)	
	договора	пятьдесят три тысячи двести шестнадцать) рублей 00 копеек, в том числе НДС 20% - 25 536,00 руб., либо НДС не
	договора	облагается.
	Источники	Источник финансирования:
	финансирования, Форма,	- Субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета
	сроки и порядок оплаты	г.о. Самара;
	товара, работы, услуги:	* '
	товара, рассты, услуги.	Форма оплаты: безналичный расчет.
		Оплата производится в порядке и сроки, предусмотренные в Проекте Договора.
Фо	рма оплаты товара:	
TO.	рма оплаты товара.	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей
Cno	WH OHIGHT L TOPONO.	документации).
Cpt	оки оплаты товара:	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей
По	AGHOK OHHOTH TOROGO	документации).
[10]	оядок оплаты товара:	в соответствии с проектом договора (ЧАСТЬ IV настоящей
		документации).

у п 10 Ф	ребования к участникам закупочной процедуры	Федерального закона N 223-ФЗ, в том числе субъекты малого и среднего предпринимательства
п 10 Ф	•	ереднего предпринимательетва
10 Ф		
	Рормы заявки на	Участник закупочной процедуры подает заявку на участие в
1	частие в аукционе	аукционе в электронной форме на ЭТП, оформляя её в
1		соответствии с Частью I «Аукцион в электронной форме» и
		Частью II «Информационная карта» настоящей документации.
11 T	Гребования к	Аукцион проводится путем снижения НМЦ Договора, указанной
	предложениям о цене	в извещении о проведении аукциона и в Части II
	Т оговора	«Информационная карта».
	gor obopu	В процессе аукциона его участники подают предложения о цене
		договора, предусматривающие снижение текущего минимального
		предложения о цене на произвольную величину в пределах «шага
		аукциона».
		«Шаг аукциона» устанавливается в размере от 0,5 до 5 процентов
		от НМЦ договора, указанной в извещении о проведении аукциона
		и в Части II «Информационная карта».
12 B	Валюта аукциона	Российский рубль
	Гребования к описанию	Участник закупочной процедуры представляет в составе заявки
	одлежащих поставке	Техническое предложение (Форма 2 Части V «Образцы форм и
T	овара (выполнению	документов для заполнения участниками»).
p	работ, оказанию услуг)	Такое предложение должно содержать подтверждение о
		соответствии предлагаемых к поставке товаров (работ, услуг)
		требованиям Заказчика, приведенным в Части III «Техническое
		задание».
		При заполнении участником аукциона Информации о товаре,
		участнику необходимо указать, товарный знак (его словесное
		обозначение) (при наличии), марка, модель, серия товара (при
		наличии), характеристики товара (технические, качественные,
		функциональные характеристики (потребительские свойства)
		товара), наименование производителя, единицу измерения,
		количество товара, предлагаемого к поставке, гарантийный срок
		на товар.
		При описании конкретных показателей товара не допускается
		использование выражений «не менее», «не более», «не хуже»,
		«должен», «должен быть», «не уже», «не шире», «или
		эквивалент», диапазонов значений и иных выражений, не
		определяющих точного значения характеристик, за исключением
		случаев, когда такие выражения указываются производителем в
		сопроводительной документации на товар.
14 T	ребования к	Заявка на участие в аукционе должна быть подготовлена по
1	формлению заявок на	формам, представленным в Части V «Образцы форм и
8 1	частие в аукционе	документов для заполнения участниками» настоящей
		документации, и содержать сведения и документы, указанные в
		Части I «Аукцион в электронной форме», в том числе:
		• Заявка на участие в аукционе по форме и в соответствии с
		инструкциями, приведенными в настоящей документации
		(Форма 1);
		• Техническое предложение по форме и в соответствии с
		инструкциями, приведенными в настоящей документации
		(Форма 2).

для юридических лиц

• выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, полученная не ранее чем за месяц до дня размещения на официальном сайте извещения о проведении данного аукциона в электронной форме.

для индивидуальных предпринимателей

- Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная не ранее чем за месяц до дня размещения на официальном сайте извещения о проведении данного аукциона.
- Документ, подтверждающий полномочия лица осуществление действий от имени участника размещения заказа юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника размещения заказа без доверенности (далее – руководитель). В случае, если от имени участника размещения заказа действует иное лицо, заявка на участие в аукционе должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени участника закупочной процедуры, заверенную печатью участника и подписанную руководителем участника уполномоченным ИЛИ руководителем лицом нотариально заверенную копию такой доверенности. В случае, если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем участника закупочной процедуры, заявка на участие в аукционе содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица;
- Копии учредительных документов участника размещения заказа (для юридических лиц);
- Решение об одобрении или о совершении крупной сделки либо копия такого решения в случае, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ, учредительными документами юридического лица и если для участника размещения заказа выполнение работ, услуг, являющихся предметом Договора, или внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе, обеспечения исполнения Договора являются крупной сделкой;

Согласие на обработку персональных данных (для физических лиц).

- ◆ наименование страны происхождения поставляемого товара (при осуществлении закупки товара, в том числе поставляемого заказчику при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг), информация и документы, определенные в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 3.1-4 № 223-Ф3.
- ◆ Страна происхождения товара подтверждается в составе заявки в порядке предусмотренном п. п. «а», «б» п.3 Постановления Правительства РФ от 23.12.2024 N 1875.

15 Требование предоставления документов, подтверждающих

В соответствии с документацией

		
	соответствие товара,	
	работы или услуги	
	требованиям,	
	установленным в	
	соответствии с	
	законодательством	
1.0	Российской Федерации	
16	Адрес, по которому	Согласно регламенту ЭТП, указанной в п.2 Информационной
	участники закупки	карты.
	вправе направить запрос	
	о разъяснении	
	положений	
17	документации	
17	разъяснений положений,	время окончания срока предоставления участникам закупки
Фол	рмы предоставления	
	1 / /	разъяснение положений документации предоставляется участникам закупки в электронной форме
100	ктронной форме	
1	ьяснений положений об	
	ционе в электронной	· ·
	ome:	

_		в соответствии с пунктом 16 документации
-	стникам аукциона в	
1	ктронной форме	
-	ьяснений положений об	
	ционе в электронной	
_	ome:	
	а и время окончания	
-	ка предоставления стникам аукциона в ктронной форме	разъяснений положений документации с 09 .10 2025 г. по
1	ьяснений положений об	
	ционе в электронной	
фор		
18	Дата начала подачи заявок на участие в	С момента размещения настоящего извещения в ЕИС. Заявка подается на электронную площадку
	аукционе	https://torgi.etp-region.ru в форме электронного документа,
	mj maillotto	подписанного усиленной квалифицированной электронной
		подписыю.
		Для подачи заявки участнику необходимо получить
		аккредитацию на указанной электронной площадке
19		1
	Дата и время окончания	
	подачи заявок на	«27» _10 2025 г09 часов 00 минут МСК
1	участие в аукционе	
20	Размер обеспечения	
1	заявок на участие в	Обеспечение заявок не предусмотрено
1	аукционе	1

21	Дата и время рассмотрения заявок:	«27» _10 2025 г9 часов 30 минут МСК
22	Дата и время	«_28»10 2025 г. 09 часов 00 минут МСК
23	проведения аукциона Дата подведения итогов аукциона	«28»10 2025 г.
24	Порядок подведения итогов аукциона в электронной форме (этапов аукциона в электронной форме):	В течение одного рабочего дня после направления оператором электронной площадки информации, указанной в пункте 3 части 22 статьи 3.4 Закона № 223-ФЗ, комиссия по осуществлению закупок на основании результатов оценки заявок на участие в такой закупке присваивает каждой такой заявке порядковый номер в порядке уменьшения степени выгодности, содержащихся в них условий исполнения договора. Заявке на участие в аукционе в электронной форме, в которой содержится наименьшее ценовое предложение, присваивается первый номер. В случае, если в нескольких таких заявках содержатся одинаковые ценовые предложения, меньший порядковый номер присваивается заявке, которая поступила ранее других таких заявок. Заказчик составляет итоговый протокол в соответствии с требованиями части 14 статьи 3.2 закона № 223-ФЗ и Положения о закупке и размещает его на электронной площадке, в ЕИС, на официальном сайте
25	Критерии и порядок оценки заявок на участие в аукционе	Этап оценки и сопоставления не проводится. Победителем аукциона в электронной форме, с которым заключается договор, признается лицо, заявка которого соответствует требованиям, установленным документацией о закупке, и которое предложило наиболее низкую цену договора путем снижения начальной (максимальной) цены договора, указанной в извещении о проведении аукциона в электронной форме, на установленный в настоящей документации «шаг аукциона». В случае, если при проведении аукциона в электронной форме цена договора снижена до нуля, аукцион проводится на право заключить договор. В этом случае победителем аукциона в электронной форме признается лицо, заявка которого соответствует требованиям, установленным настоящей документацией, и которое предложило наиболее высокую цену за право заключить договор.
26	Срок заключения Договора	Заказчик заключает договор с победителем процедуры, предложившим наиболее низкую цену договора (по каждому лоту). Договор заключается в срок не ранее 10 дней и не позднее 20 дней со дня принятия Заказчиком решения о заключении такого договора, за исключением случаев, когда в соответствии с законодательством Российской Федерации для заключения договора необходимо его одобрение органом управления Заказчика, а также случаев, когда действия (бездействие) Заказчика при осуществлении закупки обжалуются в антимонопольном органе либо в судебном порядке. В указанных случаях договор должен быть заключен в течение 20 дней со дня вступления в силу решения антимонопольного органа или судебного акта, предусматривающего заключение договора.

27	Антидемпинговые меры	Если при проведении аукциона участником закупки, с которым
		заключается Договор, предложена цена Договором, которая на
		двадцать пять и более процентов ниже начальной (максимальной)
		цены Договора, либо предложена сумма цен единиц товара,
		работы, услуги, которая на двадцать пять и более процентов ниже
		начальной суммы цен указанных единиц, Договор заключается
		только после предоставления таким участником информации,
		подтверждающей добросовестность такого участника на дату
		подачи заявки в качестве обоснования ценового предложения.
		В качестве обоснования могут быть представлены:
		— Гарантийное письмо от производителя (правообладателя на
		товар) с указанием цены и количества поставляемого товара;
		— Документы, подтверждающие наличие товара
		— документы, подтверждающие наличие товара — Сведения из реестра контрактов (договоров) о цене и по
		сопоставимым условиям недавно исполненных участником закупки контрактов (договоров)
		— Расчет себестоимости
		— Иные документы и расчеты, подтверждающие возможность
28	Информация о запрата	участника осуществить поставку по предлагаемой цене.
20		В соответствии с Постановлением Правительства РФ от
	and the last of th	23.12.2024 N 1875
		"О мерах по предоставлению национального режима при
	иностранных	осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
	_	государственных и муниципальных нужд, закупок товаров, работ,
	соответственно	услуг отдельными видами юридических лиц" устанавливаются ограничение закупок.
	выполняемых,	of pann tenne sakyflok.
	оказываемых	Страна происхождения товара подтверждается в составе заявки в
	Section Committee and Committe	порядке предусмотренном п. п. «а», «б» п.3 Постановления
		Правительства РФ от 23.12.2024 N 1875.
	отношении товаров	11pash163b61ba1 \(\phi\) 01 23.12.202\(\pi\) 1073.
	российского	
	происхождения, работ,	
	услуг, соответственно	
	выполняемых,	
	оказываемых	
	российскими лицами, в	
	случае, если такие	
	запрет, ограничение,	
	преимущество	
	установлены в	
	соответствии с пунктом	
	1 части 2 статьи 3.1-4	
	Федерального закона №	
	223-ФЗ в отношении	
	товара, работы, услуги,	
	являющихся предметом	
	закупки	
	Junymen	

ЧАСТЬ III. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Поставка комплектующих для компьютерной техники - разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара «МФЦ»

1. Общие сведения

Заказчик: муниципальное автономное учреждение городского округа Самара «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» (МАУ городского округа Самара «МФЦ»), (далее – Заказчик).

Предмет договора: Поставка комплектующих для компьютерной техники - разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара «МФЦ».

2. Общие требования к приобретаемому товару

Весь поставляемый товар должен быть заводской сборки, без дополнительных доработок, новым (то есть не бывшим в эксплуатации, не восстановленным), серийным и свободно распространяться на территории Российской Федерации. Заводская пломбировка товара должна быть не нарушена.

Поставляемый товар не должен быть отремонтированным, восстановленным, не должен иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или работой по его изготовлению, либо проявляющихся в результате действия или упущения производителя и/или Исполнителя при соблюдении Заказчиком правил хранения и/или использования поставляемого товара.

Поставляемый товар должен отгружаться в упаковке, соответствующей характеру поставляемого товара и способу транспортировки. Упаковка должна предохранять груз от всякого рода повреждений, утраты товарного вида.

Одновременно с передачей товара Поставщик передает Заказчику сертификаты и (или) другие документы, подтверждающие качество и безопасность товара.

Товар должен быть заводского производства, работоспособным, соответствовать своим техническим характеристикам, требованиям к безопасности, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара.

Поставщик настоящим безусловно заявляет и гарантирует, что товар является собственностью Поставщика, не заложен, не находится под арестом, не имеет каких-либо обременений и/или ограничений, не был ранее использован.

Гарантия должна распространяться на весь поставляемый товар.

Участник закупки должен обеспечить Заказчика «горячей телефонной линией технической поддержки» по устранению неисправностей и вопросам, связанным с функционированием товара с 9.00 до 18.00 местного времени с понедельника по пятницу на весь срок предоставляемой гарантии, стационарный телефон

Поставщик должен уведомить Заказчика о планируемой доставке товара не позднее, чем за 24 часа. Уведомление должно содержать дату и планируемое время доставки товара Заказчику. Контактные лица: Степанов Виталий Александрович, 8-846-205-71-60 доб. 272; электронная почта: stepanovva@mfc-samara.ru.

Все необходимые руководства должны быть на русском языке в бумажном виде, наличие ксерокопий недопустимо.

Функциональные (потребительские свойства) и качественные характеристики Товара, установленные настоящим Техническим заданием: приведены в Спецификации.

Спецификация Приобретаемого товара

N	Наименование товара	Ед.	К-
п/п		Изм	во
1	USB-разветвитель DEXP BT4-03 или эквивалент, ОКПД2 26.20.16.190	шт.	320

Требования к качеству, техническим характеристикам товара, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, размерам товара:

Общее количество разъемов	4
Тип и количество разъемов USB	USB 2.0 Type-A x 4
Максимальная скорость передачи данных по USB	480 Мбит/сек
Комплектация	документация
Длина кабеля	не менее40 см.
Цвет	черный

Место поставки товара: 443013, г. Самара, Московское шоссе, литера Д, корпус 28А, литера 28а, каб. 326

3. Срок поставки товара

Поставщик обязан поставить товар единовременно, одной партией, в течение 10 рабочих дней с момента подписания договора.

Поставщик обязан доставить весь товар в помещение по вышеуказанным адресам, в установленный срок в необходимом количестве, ассортименте и комплектности, а также соответствующий качественным и иным требованиям, установленным настоящей Спецификацией.

Доставка товара осуществляется транспортом Поставщика, погрузочно-разгрузочные работы выполняются силами Поставщика. Товар поставляется в индивидуальной упаковке, упаковка должна обеспечивать сохранность товара при транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и хранении.

4. Гарантия на Товар

Гарантия на поставляемый товар - не менее 12 (двенадцать) месяцев с начала эксплуатации. Исчисление гарантийного периода начинается со дня подписания сторонами Акта приема-передачи товаров и/ или товарной накладной/УПД. Вместе с товаром Покупателю должны быть предоставлены документы, подтверждающие гарантийные обязательства Поставщика на весь поставляемый товар. В случае наступления гарантийного случая Поставщик безвозмездно предоставляет разветвитель с аналогичными характеристиками на весь срок гарантийного ремонта или замены по гарантии. Замена товара ненадлежащего качества осуществляется за счет Поставщика.

5. Расчет с Поставщиком

Оплата производится по безналичному расчету в течение 7 (Семи) рабочих дней после подписания обеими сторонами товарной накладной или УПД на основании выставленного Поставщиком счета, счета-фактуры путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Самара.

6. Цена

Цена формируется с учетом общей стоимости товаров, погрузочно-разгрузочных работ, транспортных и других расходов, связанных с поставкой товара, стоимости тары

(кроме многооборотных средств упаковки), а также таможенных пошлин, страхования, налогов, сборов и других обязательных платежей, установленных законодательством Российской Федерации. Если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации Заказчиком, сумма, подлежащая уплате Поставщику (юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя), подлежит уменьшению на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой Договора.

ЧАСТЬ IV. ПРОЕКТ ДОГОВОРА

Договор №			
г. Самара	«)	>	_ 2025 г.
Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления госу услуг» (МАУ городского округа Самара «МФІ	городског дарственні	о округа ых (муниципа	Самара альных)
«Покупатель», в лице директора Алексеевой Оксаны основании Устава, с одной стороны, и	Вячеславов	вны, действую	щего на
		, имен	нуемое в
дальнейшем «Поставщик», в лице		, действую	ощего на
основании	, с друго	ой стороны, сс	вместно
именуемые в дальнейшем «Стороны» или по отдельно	сти «Сторо	на», в соответ	тствии с
Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О			
отдельными видами юридических лиц», разделами 5,8			
работ, услуг для нужд муниципального автономного			округа
	центр		гавления
государственных(муниципальных) услуг», на основ			
электронной форме, участниками которого могут быть то			реднего
предпринимательства (Протокол №), зан	ключили
настоящий Договор (далее по тексту – Договор) о нижеся			
1. Предмет догов	•		
1.1. Поставщик обязуется своими силами по задани		*	
договором срок поставить комплектующие для			
разветвитель для нужд МАУ городского округа Сам			
соответствии с Техническим заданием (Приложен			
(Приложение № 2), а Покупатель принять и оплатить	Товар в по	рядке и на ус	словиях,
предусмотренных настоящим Договором.			
1.2. Перечень Товара определяется Покупате	елем в Тех	ническом зад	ании, в
Спецификации, являющимися Приложениями и неотт	ьемлемыми	частями нас	тоящего
Договора (далее – Техническое задание, Спецификация).			
2. Цена Договора и поря	док расчет	0В	
2.1. Цена Договора составляет			_рублей
копеек, в том числе НДС 20%			рублей
копеек, либо НДС не обла	гается.		
Цена Договора может быть снижена без изменен	ия, предусм	отренного До	говором
количества Товара, качества поставляемого Товара и ины			1

Цена Договора формируется с учетом общей стоимости Товара, погрузочно-

разгрузочных работ, транспортных и других расходов, связанных с поставкой Товара.

стоимости тары (кроме многооборотных средств упаковки), а также таможенных пошлин, страхования, налогов, сборов и других обязательных платежей, установленных законодательством Российской Федерации. Если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации Покупателем, сумма, подлежащая уплате Поставщику (юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя) по настоящему Договору, подлежит уменьшению на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой Договора.

2.2. Договор финансируется: за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Самара.

- 2.3. Расчет с Поставщиком за поставленный Товар осуществляется Покупателем в российских рублях. Оплата по Договору осуществляется по безналичному расчету путем перечисления Покупателем денежных средств на расчетный счет Поставщика, указанный в Договоре. В документах, подтверждающих оплату, в обязательном порядке указывается: дата, номер счета и Договора.
- 2.4. Стоимость Товара согласно Спецификации, остается фиксированной до окончания срока действия Договора и пересмотру не подлежит.

Датой оплаты Товара считается дата списания денежных средств с расчетного счета Покупателя. При необходимости Стороны проводят сверку взаиморасчетов путем подписания соответствующего акта.

- 2.6. Цена Договора на период действия Договора является твердой, определяется на весь срок исполнения Договора и пересмотру не подлежит, за исключением случаев, указанных в пп.2.1, 2.7, 2.8 настоящего Договора.
- 2.7. Покупатель по согласованию с Поставщиком в ходе исполнения Договора вправе изменить условия договора:
- при снижении цены договора без изменения предусмотренных договором количества товара, объема работы или услуги, качества поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги и иных условий договора;
- при уменьшении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор. При уменьшении предусмотренных договором количества товара, объема работы или услуги стороны договора обязаны уменьшить цену договора исходя из цены единицы товара, работы или услуги;
- при увеличении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор, но не более чем на тридцать процентов предусмотренного договором объема товаров, работ, услуг или при выявлении потребности в дополнительном объеме товаров, работ, услуг, не предусмотренных договором, но связанных с работами, услугами, предусмотренными договором. Цена единицы дополнительно поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги должна определяться как частное от деления первоначальной цены договора на предусмотренное в договоре количество такого товара, работы, услуги;

- при увеличении потребности Заказчика в товарах, работах, услугах, на поставку, выполнение, оказание которых заключен договор, более чем на тридцать процентов предусмотренного договором объема товаров, работ, услуг или при выявлении потребности в дополнительном объеме товаров, работ, услуг, не предусмотренных договором, но связанных с работами, услугами, предусмотренными договором по согласованию с главным распорядителем бюджетных средств, в ведомственном подчинении которого находится организация. Цена единицы дополнительно поставляемого товара, оказываемой услуги, выполняемой работы должна определяться как частное от деления первоначальной цены договора на предусмотренное в договоре количество такого товара, работы, услуги;
- при изменении в соответствии с законодательством Российской Федерации регулируемых государством цен (тарифов) на товары, работы и услуги;
- в случае, если в связи с введением ограничительных мер в отношении Российской Федерации со стороны недружественных иностранных государств при исполнении такого договора возникли независящие от сторон договора обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения без изменения условий, допускается изменение цены договора (цены единицы товара, работы, услуги), иных условий договора по согласованию с главным распорядителем бюджетных средств, в ведомственном подчинении которого находится организация.
- 2.8. В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных Договором, Покупатель вправе произвести оплату по Договору за вычетом соответствующего размера неустойки (штрафа, пени). Исполнение обязательства Поставщиком по перечислению неустойки (штрафа, пени) в доход бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в данном случае возлагается на Покупателя и осуществляется последним на основании платежного документа с указанием Поставщика, за которого осуществляется перечисление неустойки (штрафа, пени) в доход соответствующего бюджета.
- 2.9. Стороны пришли к соглашению о том, что предусмотренный настоящим Договором порядок расчетов не является коммерческим кредитом. Положения п. 1 ст. 317.1 Гражданского кодекса Российской Федерации к отношениям Сторон не применяются.

3. Срок, место и порядок поставки, порядок приема – сдачи товара

- 3.1. Место, сроки, условия (периоды) поставки и порядок приема-передачи Товара, включая перечень документов по исполнению обязательств, предоставляемых Поставщиком, указываются в Техническом задании.
- 3.2. В случае поставки Товара партиями поставка Покупателю Товара, указанного в Спецификации, осуществляется Поставщиком, на основании заявок Покупателя, подаваемых им по мере нуждаемости в том или ином Товаре в срок не позднее, чем за 3 рабочих дня до момента поставки, посредством телефонной, факсимильной связи, телефонограммы или электронной почты.
- 3.3. В случае поставки Товара одной партией поставка осуществляется в срок, установленный в Техническом задании.
 - 3.4. Покупатель по согласованию с Поставщиком может внести изменения в заявку.
- 3.5. Покупатель вправе потребовать от Поставщика представления образца Товара при единовременной поставке или перед поставкой первой партии Товара. Срок, место и порядок поставки Товара, порядок приёма-сдачи предусмотрены Техническим заданием и настоящим Договором.
- 3.6. Право собственности на Товар прекращается у Поставщика с момента приемки Товара Покупателем в соответствии с условиями Договора.
 - 3.7. Риск случайной гибели Товара несет Поставщик до момента прекращения

права собственности на Товар.

3.8. Поставщик по согласованию с Покупателем имеет право осуществить досрочную поставку Товара по Договору.

4. Качество, комплектность. Гарантийные обязательства.

- 4.1. Качество поставляемого Товара должно соответствовать требованиям документов стандартизации и технического регулирования (ГОСТ, ТУ и других), установленных для данного типа (вида) Товара, подтверждаться сертификатом и иными документами на русском языке, а также должно соответствовать техническому предложению по итогам закупки. Требования к качеству и комплектности Товара указываются в Техническом задании.
 - 4.2. Гарантии Поставщика и гарантийные обязательства:
- 4.2.1. Поставляемый Товар новый (не бывший в употреблении), не является контрафактной продукцией в соответствии с законодательством РФ в области защиты интеллектуальной собственности на товарные знаки, патентованные технологии и промышленные образцы, не является предметом иных договорных (контрактных) обязательств и свободный от любых прав третьих лиц.
- 4.2.2. Исполнение обязательств по Договору не нарушит имущественных и неимущественных прав Покупателя и третьих лиц.
- 4.2.3. Товар будет поставлен Покупателю в надлежащей упаковке (таре), отвечающей требованиям ГОСТов, ТУ и обеспечивающий сохранность Товара при обычных условиях перевозки и хранения. Поставляемый Товар должен отгружаться надлежащим образом, чтобы исключить порчу и/или уничтожение Товара на период поставки, до приемки его Покупателем.
- 4.3. Извещение (претензия) о выявленных недостатках направляется Покупателем Поставщику в течение 5 (Пять) дней со дня их обнаружения.
- 4.4. Гарантийный срок на поставляемый Товар, гарантийные обязательства, срок, с которого начинает течь гарантия, к расходам на замену Товара в гарантийный срок, наличие гарантии производителя, условия и срок гарантии производителя, указываются в Техническом задании.
- 4.5. Гарантийный срок продлевается на время, в течение которого Товар не мог использоваться из-за обнаруженных в нем недостатков, при условии извещения Поставщика о недостатках Товара.
- 4.6. На Товар (комплектующее изделие), переданный Поставщиком взамен Товара (комплектующего изделия), в котором в течение гарантийного срока были обнаружены недостатки, устанавливается гарантийный срок той же продолжительности, что и на замененный.
- 4.7. Маркировка Товара должна соответствовать требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации и обеспечивать возможность количественного учета поставленного Товара.
- 4.8. Условия хранения Товара на складе Поставщика и условия доставки должны полностью соответствовать действующим нормативам и законодательным актам в отношении Товара данного вида и установленному температурному режиму.
- 4.9. По согласованию Сторон допускается поставка Товара, качество, технические и функциональные характеристики (потребительские свойства) которого являются улучшенными по сравнению с качеством и соответствующими техническими и функциональными характеристиками, указанными в Договоре.
 - 4.10. Покупатель обязан в сроки и в порядке, которые предусмотрены настоящим

Договором, с участием Поставщика осмотреть и принять поставленный Товар, а при обнаружении отступлений от Договора, ухудшающих Товар, или иных недостатков в данном Товаре немедленно заявить об этом Поставщику.

- 4.11. В случае поставки некачественного Товара по вине Поставщика, последний своими силами и за свой счет обязан в согласованный с Покупателем срок устранить выявленные недостатки.
- 4.12. Покупатель, обнаруживший после приемки Товара отступления в нем от Договора или иные недостатки, которые не могли быть установлены при обычном способе приемки (скрытые недостатки), в том числе такие, которые были умышленно скрыты Поставщиком, обязан известить об этом Поставщика в разумный срок по их обнаружении.
- 4.13. Датой поставки Товара считается дата подписания Сторонами или их уполномоченными представителями товарной накладной/УПД.
- В случае поставки некачественного Товара Поставщик обязан безвозмездно устранить недостатки в течение 5 (пяти) дней с момента заявления о них Покупателем.
- 4.14. При исполнении Договора по согласованию Покупателя с Поставщиком допускается поставка Товара, качество, технические и функциональные характеристики (потребительские свойства) которой являются улучшенными по сравнению с качеством и соответствующими техническими и функциональными характеристиками, указанными в Договоре.

5. Обязанности сторон

- 5.1. Покупатель обязуется:
- 5.1.1. Принять поставленный Товар в соответствии с условиями настоящего Договора.
 - 5.1.2. Выделить ответственное лицо для связи с Поставщиком.
- 5.1.3. Оплатить поставленный Товар в установленные Договором в порядке, форме и размере.
 - 5.1.4. Выполнить иные обязанности, предусмотренные Техническим заданием.
 - 5.2. Поставщик обязуется:
- 5.2.1. Поставить Товар в порядке и сроки, предусмотренные Техническим заданием, Спецификацией и настоящим Договором, качество которых соответствует требованиям Технического задания, Спецификации, документам стандартизации и технического регулирования.
- 5.2.2. Передать Покупателю Товар и оригиналы приемо-сдаточных документов в порядке и сроки, установленные Техническим заданием, Спецификацией и настоящим Договором.
- 5.2.3. Устранять недостатки товаров в течение 5 (пяти) дней с момента заявления о них Покупателем. Расходы, связанные с устранением недостатков товаров, несет Поставщик.

6. Ответственность сторон

6.1. В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных настоящим Договором, Покупатель вправе требовать уплаты Поставщиком пени в размере 0,1% от суммы Договора за каждый день просрочки исполнения соответствующего обязательства, начиная со дня, следующего после дня истечения, установленного настоящим Договором срока исполнения обязательства. Требование об уплате пени оформляется в письменном виде и подписывается уполномоченным представителем Покупателя.

7. Порядок разрешения споров

7.1. Все споры или разногласия, возникающие между Сторонами по-настоящему

Договору или в связи с ним, разрешаются путем переговоров между ними.

7.2. В случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения условий Договора заинтересованная сторона направляет по почте заказным письмом с уведомлением о вручении по почтовому адресу второй стороны, указанному в Договоре, претензию в письменной форме, подписанную уполномоченным лицом. По истечении десяти рабочих дней с даты вручения претензии второй стороне и в случае неисполнения ею требований, указанных в претензии, спор может быть передан на разрешение в Арбитражный суд Самарской области. В случае отказа второй стороны в получении претензии, отсутствия адресата по почтовому адресу, указанному в Договоре, а также неявки второй стороны в отделение почтовой связи за получением заказного письма, спор может быть передан на разрешение в Арбитражный суд Самарской области по истечении тридцати календарных дней со дня направления претензии второй стороне.

8. Обстоятельства непреодолимой силы (форс –мажор)

- 8.1. Сторона освобождается от уплаты неустойки (штрафа, пени), если докажет, что неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного договором, произошло вследствие непреодолимой силы или по вине другой стороны.
- 8.2. К обстоятельствам непреодолимой силы относятся: наводнения, пожары, землетрясения, диверсии, военные действия, блокады, изменения законодательства, препятствующие надлежащему исполнению обязательств по настоящему Договору, решения органов государственной власти и местного самоуправления, а также другие чрезвычайные обстоятельства, которые возникли после заключения Договора и непосредственно повлияли на исполнение Сторонами своих обязательств, а также, если стороны были не в состоянии предвидеть их и предотвратить.
- 8.3. Сторона, ссылающаяся на обстоятельства непреодолимой силы, обязана в течение 3 (трех) календарных дней известить другую Сторону о наступлении действия или о прекращении действия подобных обстоятельств и предоставить надлежащее доказательство наступления обстоятельств непреодолимой силы. Надлежащим доказательством наличия указанных обстоятельств и их продолжительности будут служить заключения соответствующих компетентных органов. Если Сторона не направит или несвоевременно направит необходимое извещение, то она обязана возместить другой Стороне убытки, причиненные не извещением или несвоевременным извещением.
- 8.4. Сторона, которая не исполняет обязательств по настоящему Договору вследствие действия обстоятельств непреодолимой силы, должна незамедлительно известить другую Сторону о таких обстоятельствах и их влиянии на исполнение обязательств по Договору.
- 8.5. Если указанные обстоятельства будут длиться более 3 месяцев, то Договор может быть расторгнут в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

9. Порядок изменения и расторжения Договора

- 9.1. Изменение существенных условий Договора при его исполнении не допускается, за исключением их изменения по соглашению сторон в случаях, указанных в пп. 2.1, 2.7 настоящего Договора.
- 9.2. Расторжение Договора допускается по соглашению сторон, по решению суда, в случае одностороннего отказа стороны Договора от исполнения Договора в соответствии с гражданским законодательством.
- 9.3. Односторонний отказ от исполнения Договора (полностью или частично) или одностороннее его изменение допускаются в случае существенного нарушения Договора

одной из Сторон.

Нарушение Договора Поставщиком предполагается существенным в случаях:

- поставки Товара ненадлежащего качества с недостатками, которые не могут быть устранены в приемлемый для Покупателя срок;
 - неоднократного нарушения сроков поставки Товара.

Нарушение Договора Покупателем предполагается существенным в случаях:

- неоднократного нарушения сроков оплаты Товара;
- неоднократной не выборки Товара.
- 9.4. Сторона, которой направлено предложение о расторжении Договора по соглашению сторон, должна дать письменный ответ по существу в срок не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты его получения.
 - 9.5. Расторжение Договора по соглашению Сторон производится путем подписания соответствующего соглашения после выверки поставленного Товара и проведения взаиморасчетов.
 - 9.6. В случае расторжения настоящего Договора по инициативе любой из Сторон Стороны производят сверку расчетов, которая подтверждает объем поставленного Поставщиком Товара и оплаченных Покупателем услуг.
- 9.7. При расторжении Договора в связи с односторонним отказом Стороны Договора от исполнения Договора другая Сторона Договора вправе потребовать возмещения только фактически понесенного ущерба, непосредственно обусловленного обстоятельствами, являющимися основанием для принятия решения об одностороннем отказе от исполнения Договора.

10. Прочие условия

- 10.1. Поставщик обязуется хранить в тайне любую информацию и данные, предоставляемые в связи с исполнением Договора, не раскрывать и не разглашать третьим лицам в целом или частично факты и информацию без предварительного письменного согласия Покупателя. Поставщик обязуется не использовать факты или информацию, полученные при исполнении Договора, для любых целей без предварительного согласия Покупателя.
- 10.2. Обязательства конфиденциальности, возложенные на Поставщика Договора, не распространяются на общедоступную информацию.
- 10.3. Поставщик обеспечивает конфиденциальность персональных данных и их безопасность при обработке в соответствии с законодательством о персональных данных, а также иных сведений, составляющих тайну в соответствии с действующим законодательством, в случае, если при исполнении обязательств по Договору требуется доступ к таким данным или такие данные стали известными в процессе исполнения обязательств, предусмотренных Договором.
- 10.4. Поставщик должен защитить Покупателя от ответственности по искам третьих лиц в отношении нарушения интеллектуальных, патентных прав, а также прав на применение торговой марки, товарных знаков, промышленных разработок и промышленных образцов, связанных с оказанием услуг в Российской Федерации.
- 10.5. В случае предъявления к Покупателю третьими лицами исков в отношении нарушения интеллектуальных прав, патентов, а также прав на использование товарных знаков и торговых марок, промышленных образцов в связи с исполнением настоящего Договора, Поставщик будет привлечен в процессе разбирательства в качестве ответчика в соответствии с нормами процессуального законодательства, заменив тем самым Покупателя как ненадлежащую сторону. В случае несогласия вышеуказанных третьих лиц на такую замену

убытки, понесенные Покупателем, по его письменному требованию возмещаются Поставщиком в установленном порядке.

- 10.6. При исполнении своих обязательств по настоящему Договору Стороны, их аффилированные лица, работники или посредники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей, прямо или косвенно, любым лицам для оказания влияния на действия или решения этих лиц с целью получить какие-либо неправомерные преимущества или достичь иные неправомерные цели.
- 10.7. Стороны отказываются от стимулирования каким-либо образом работников друг друга, в том числе путем предоставления денежных сумм, подарков, безвозмездного выполнения в их адрес работ (услуг) и другими, не поименованными здесь способами, ставящими работника в определенную зависимость и направленным на обеспечение выполнения этим работников каких-либо действий в пользу стимулирующей стороны.
- 10.8. Под действия работника, осуществляемыми в пользу стимулирующей его Стороны, понимаются:
- предоставление неоправданных преимуществ по сравнению с другими контрагентами;
 - предоставление каких-либо гарантий;
 - ускорение существующих процедур;
- иные действия, выполняемые работником в рамках своих должностных обязанностей, но идущие вразрез с принципами прозрачности и открытости взаимоотношений между Сторонами.
- 10.9. В случае возникновения у одной из Сторон подозрений, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений Антикоррупционной оговорки, указанная Сторона обязуется уведомить другую Сторону в письменной форме. После письменного уведомления Сторона имеет право приостановить исполнение настоящего Договора до получения подтверждения, что нарушения не произошло или не произойдет. Это подтверждение должно быть направлено в течении 10 (десяти) рабочих дней с даты направления письменного уведомления.
- 10.10. В письменном уведомлении Сторона обязана сослаться на факты и/или предоставить материалы, достоверно подтверждающие или дающие основание предполагать, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений Антикоррупционной оговорки любой из Сторон, аффилированными лицами, работниками или посредниками.
- 10.11. В случае нарушения одной из Сторон обязательств по соблюдению требований, предусмотренных пунктами Антикоррупционной оговорки, и обязательств воздерживаться от запрещенных Антикоррупционной оговоркой действий и/или неполучения другой стороной в установленный срок подтверждения, что нарушения не произошло или не произойдет, Стороны имеют право расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке, полностью или в части, направив письменное уведомление о расторжении. Сторона, по чьей инициативе был расторгнут настоящий Договор, в соответствии с положениями настоящего пункта, вправе требовать возмещения реального ущерба, возникшего в результате такого расторжения.
- 10.12. Во всем остальном, что не предусмотрено Договором, Стороны руководствуются законодательством Российской Федерации.
 - 10.13. Договор вступает в силу с момента его подписания и действует

по «30» декабря 2025 г., с учетом полного исполнения Сторонами взятых на себя обязательств.

11. Адреса и реквизиты сторон

Покупатель:		Поставщик:			
МАУ городского ок	руга Самара «МФЦ»				
1	1				
443013, г. Самара, М	Лосковское шоссе.				
литера Д, корпус 28					
ИНН 6316157143					
КПП 631601001					
	03234643367010004200				
	АРА БАНКА РОССИИ//				
УФК по Самарской					
	сов Администрации				
городского округа С					
(МАУ городского от	круга Самара «МФЦ»				
л/с 622.01.001.0)					
БИК ТОФК: 013601	205				
EKC: 401028105453	7000036				
ОГРН 110631601218	86				
ОКВЭД 84.11, ОКТ	MO 36701330000,				
ОКГУ 4210007, ОКО	ФС 14, ОКОПФ 75401,				
ОКПО 67050846					
Тел. 8(846) 205-71-6	50				
info@mfc-samara.ru					
адрес сайта: http://m	fc-samara.ru				
Директор	/ О.В.Алексеева /			_ /	/
	$M.\Pi$.		м.п.		

	P	11110711011110 0 12 1
к Договору №		
OT «	>>	2025 г.

Приложение № 1

Техническое задание

на поставку комплектующих для компьютерной техники - разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара «МФЦ»

1. Общие сведения

Заказчик: муниципальное автономное учреждение городского округа Самара «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» (МАУ городского округа Самара «МФЦ»), (далее – Заказчик).

Предмет договора: Поставка комплектующих для компьютерной техники - разветвитель для нужд МАУ городского округа Самара «МФЦ».

2. Общие требования к приобретаемому товару

Весь поставляемый товар должен быть заводской сборки, без дополнительных доработок, новым (то есть не бывшим в эксплуатации, не восстановленным), серийным и свободно распространяться на территории Российской Федерации. Заводская пломбировка товара должна быть не нарушена.

Поставляемый товар не должен быть отремонтированным, восстановленным, не должен иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или работой по его изготовлению, либо проявляющихся в результате действия или упущения производителя и/или Исполнителя при соблюдении Заказчиком правил хранения и/или использования поставляемого товара.

Поставляемый товар должен отгружаться в упаковке, соответствующей характеру поставляемого товара и способу транспортировки. Упаковка должна предохранять груз от всякого рода повреждений, утраты товарного вида.

Одновременно с передачей товара Поставщик передает Заказчику сертификаты и (или) другие документы, подтверждающие качество и безопасность товара.

Товар должен быть заводского производства, работоспособным, соответствовать своим техническим характеристикам, требованиям к безопасности, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара.

Поставщик настоящим безусловно заявляет и гарантирует, что товар является собственностью Поставщика, не заложен, не находится под арестом, не имеет каких-либо обременений и/или ограничений, не был ранее использован.

Гарантия должна распространяться на весь поставляемый товар.

Участник закупки должен обеспечить Заказчика «горячей телефонной линией технической поддержки» по устранению неисправностей и вопросам, связанным с функционированием товара с 9.00 до 18.00 местного времени с понедельника по пятницу на весь срок предоставляемой гарантии, стационарный телефон

Поставщик должен уведомить Заказчика о планируемой доставке товара не позднее, чем за 24 часа. Уведомление должно содержать дату и планируемое время доставки товара Заказчику. Контактные лица: Коровин Владимир Александрович, 8-846-205-71-60 доб. 275; электронная почта korovinva@mfc-samara.ru.

Все необходимые руководства должны быть на русском языке в бумажном виде, наличие ксерокопий недопустимо.

Функциональные (потребительские свойства) и качественные характеристики Товара, установленные настоящим Техническим заданием: приведены в Спецификации.

Спецификация Приобретаемого товара

N	Наименование товара	Ед.	К-
п/п		Изм	во
1	USB-разветвитель DEXP BT4-03 или эквивалент, ОКПД2 26.20.16.190	шт.	320

Требования к качеству, техническим характеристикам товара, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, размерам товара:

Общее количество разъемов	4
Тип и количество разъемов USB	USB 2.0 Type-A x 4
Максимальная скорость передачи данных по USB	480 Мбит/сек
Комплектация	документация
Длина кабеля	не менее 40 см.
Цвет	черный

Место поставки товара: 443013, г. Самара, Московское шоссе, литера Д, корпус 28А, литера 28а, каб. 326

3. Срок поставки товара

Поставщик обязан поставить товар единовременно, одной партией, в течение 10 рабочих дней с момента подписания договора.

Поставщик обязан доставить весь товар в помещение по вышеуказанным адресам, в установленный срок в необходимом количестве, ассортименте и комплектности, а также соответствующий качественным и иным требованиям, установленным настоящей Спецификацией.

Доставка товара осуществляется транспортом Поставщика, погрузочноразгрузочные работы выполняются силами Поставщика. Товар поставляется в индивидуальной упаковке, упаковка должна обеспечивать сохранность товара при транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и хранении.

4. Гарантия на Товар

Гарантия на поставляемый товар - не менее 12 (двенадцать) месяцев с начала эксплуатации. Исчисление гарантийного периода начинается со дня подписания сторонами Акта приема-передачи товаров и/ или товарной накладной/УПД. Вместе с товаром Покупателю должны быть предоставлены документы, подтверждающие гарантийные обязательства Поставщика на весь поставляемый товар. В случае наступления гарантийного случая Поставщик безвозмездно предоставляет разветвитель с аналогичными характеристиками на весь срок гарантийного ремонта или замены по гарантии. Замена товара ненадлежащего качества осуществляется за счет Поставщика.

5. Расчет с Поставшиком

Оплата производится по безналичному расчету в течение 7 (Семи) рабочих дней после подписания обеими сторонами товарной накладной или УПД на основании выставленного Поставщиком счета, счета-фактуры путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Самара.

6. Цена

Цена формируется с учетом общей стоимости товаров, погрузочно-разгрузочных работ, транспортных и других расходов, связанных с поставкой товара, стоимости тары (кроме многооборотных средств упаковки), а также таможенных пошлин, страхования, налогов, сборов и других обязательных платежей, установленных законодательством Российской Федерации. Если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации Заказчиком, сумма, подлежащая уплате Поставщику (юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя), подлежит уменьшению на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой Договора.

Нокупатель: МАУ городского ок	руга Самара «МФЦ»	Поставщик:		
ул 15 тородского ог	руга Самара «титФЦ//			
	10.70			
Директор	/О.В. Алексеева/		/	/
	м.п.		м.п.	

Приложение № 2

Спецификация						
NΩ	Наименование товара	Страна происхож дения товара	Ед. изм.	Кол-	Цена	Сумма
1			шт.	320		
	ИТОГО:					
	В том числе Н	ДС – 20% /	либо Н,	ДС не об	лагается	
	О: числе НДС 20% НДС не облагается.			pyбл	блей лей	_копеек, _копеек,
	латель: 7 городского округа Самара «МФЦ»	Поставш	цик:			
Дир	ектор/О.В. Алексеева. м.п.	/		М.	л.	/

ЧАСТЬ V. ОБРАЗЦЫ ФОРМ И ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ УЧАСТНИКАМИ Форма 1.

Оформляется на фирменном бланке участника закупочной процедуры
«» 2025 года №
Аукцион в электронной форме
на
Заявка на участие в аукционе
Изучив извещение о проведении аукциона в электронной форме на, опубликованное на официальном сайте www.zakupki.gov.ru аукцион в электронной форме № <i>[указывается номер извещения на Официальном</i>
сайте], аукционную документацию, и принимая установленные в них требования и условия аукциона,
, (полное наименование участника закупочной процедуры с указанием организационно-правовой формы)
(полное наименование участника закупочной процедуры с указанием организационно-правовой формы) ИНН
зарегистрированное по адресу:
зарегиетрированное по адресу.
(юридический адрес участника закупочной процедуры)
фактический адрес, (фактический адрес участника закупочной процедуры)
(фактический адрес участника закупочной процедуры)
предлагает заключить договор на:
(предмет договора)
в соответствии с Техническим предложением и другими документами, являющимися неотъемлемыми приложениями к настоящей заявке по предложенной на аукционе цене договора или, в случае признания аукциона несостоявшимся, по начальной (максимальной) цене договора или иной согласованной сторонами цене, не превышающей начальную (максимальную) цену договора.
Для юридических лиц:
Настоящим подтверждаем, что против
Настоящим даем свое согласие и подтверждаем получение нами всех требуемых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (в том числе о персональных данных) согласий всех упомянутых в заявке, заинтересованных или причастных к данным сведениям лиц на обработку предоставленных сведений заказчиком, а также на раскрытие заказчиком сведений, полностью или частично, компетентным органам государственной власти (в том числе Федеральной налоговой службе Российской Федерации и другие) и последующую обработку данных сведений такими органами.